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Editorial 
Παράθυρο Απρίλιος 2014 

 
Στο Δήμο Φιλοθέης- Ψυχικού επενδύουμε στην πρόληψη, σε όλα τα επίπεδα. 

 

Ο θόρυβος και το δικαιολογημένο ενδιαφέρον της κοινής γνώμης εξ αιτίας του μεγάλου σεισμού της 

Κεφαλονιάς, που προξένησε μεγάλες ζημιές στις δημόσιες υποδομές αλλά και στις ιδιωτικές περιουσίες , ενώ 

εξακολουθεί ακόμη και σήμερα να ταλαιπωρεί τους κατοίκους του πολύ όμορφου νησιού, δεν επέτρεψε να 

γίνει γνωστή μια πολύ σημαντική πρωτοβουλία του Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού. 

 

Η πρωτοβουλία αυτή αφορά την ολοκλήρωση των διαγωνιστικών διαδικασιών και την ανάθεση στον 

Καθηγητή Αντισεισμικής Τεχνολογίας του ΕΜΠ Π. Καρύδη, προκειμένου να προχωρήσει στον επιστημονικό 

έλεγχο αντισεισμικής πληρότητας όλων των δημοτικών κτιρίων και των δημόσιων σχολείων της πόλης μας. 

 

Αναδεικνύοντας τη μεγάλη σημασία που έχει η πολιτική πρόληψης, ο Δήμος μας για μια ακόμη φορά 

πρωταγωνιστεί και αναλαμβάνει μια ουσιαστική πρωτοβουλία που στόχο έχει την προστασία των δημοτικών 

υποδομών αλλά και την ασφάλεια των κατοίκων της πόλης μας, ιδιαίτερα των μαθητών. 

 

Για το Δήμο μας η πρόληψη αποτελεί συστατικό στοιχείο της δημοτικής μας πολιτικής, σε όλα τα επίπεδα. 

 

Στην οικονομία, εφαρμόζουμε ένα οικονομικό μοντέλο διαχείρισης που μας επιτρέπει να διατηρούμε υγιή τα 

οικονομικά μας, λαμβάνοντας υπόψη τους μελλοντικούς κινδύνους και προσαρμόζοντας ανάλογα τις δράσεις 

μας. Αυτός είναι ο λόγος που σήμερα στ ο Δήμο Φιλοθέης -Ψυχικού δεν υπάρχουν χρέη από δάνεια και 

υποχρεώσεις του παρελθόντος, αλλά οικονομικά πλεονάσματα που μετατρέπουμε σε κοινωνικό μέρισμα. 

 

Πολιτική προληπτικής αντιμετώπισης της εγκληματικότητας στην πόλη μας και προστασίας της δημοτικής 

περιουσίας είναι αυτή που εφαρμόζουμε, μέσα από τη συνεργασία μας με ιδιωτική εταιρεία φύλαξης τους 

τελευταίους μήνες. Κι ενισχύουμε με τον τρόπο αυτό το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων του Δήμου μας. 

 

Πολιτική πρόληψης στο χώρο της υγείας υλοποιούμε μέσα από την λειτουργία των δημοτικών μας ιατρείων 

και την υλοποίηση δεκάδων προγραμμάτων πρόληψης. 

 

Η σημερινή Διοίκηση του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού επενδύει στην πρόληψη και το όφελος από αυτή την 

επιλογή, καταλήγει στους συμπολίτες μας. 
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